

塑料奶瓶在中心城区多数超市销售遇冷

受市民热捧，玻璃奶瓶脱销

本报3月7日讯(见习记者
顾松 张大宁) 3月1日欧盟禁止生产含双酚A的塑料奶瓶，我国卫生部也准备禁止婴幼儿奶瓶使用双酚A，这些消息在东营市场上也引起了不小的波动。7日记者从市场上了解到，最近一段时间玻璃奶瓶的销量大增，很多品牌已经脱销了。有的超市工作人员则称正在联络供应商，增大玻璃奶瓶的供货量。

◆玻璃奶瓶逐渐“受宠”

经了解，奶瓶的价格从二三十元到上百元不等，并且材质分为塑料和玻璃两种。一般而言，同一品牌的玻璃奶瓶要比塑料奶瓶贵不少。

前来购买玻璃奶瓶的王女士说，孩子现在八个月大，以前用玻璃奶瓶的时候，有一次孩子不小心将奶瓶掉在了地上。“当时我们在旁边看着还好，要不都是玻璃渣子，伤着孩子可怎么办。”于是她与老公决定改用塑料奶瓶。“这两天看了新闻，吓坏了，赶快又换成玻璃奶瓶了。”

百货大楼的销售人员告诉记者：“过去顾客最关心的是价格，现在顾客都要打听一下，塑料的奶瓶是PC的、PP的，还是PES的，大部分家长都挑玻璃奶瓶。”

“从三四天之前，每天就有很多妈妈来买玻璃奶瓶，我们现在的玻璃奶瓶已经都没货了，剩下的都是塑料材质的了。”振华商厦的工作人员高女士说，至于什么时候才能有新货，只能等



本报记者 郑美芹 摄

着，“最近媒体一直在报道PC奶瓶，市民现在都比较认可玻璃奶瓶，很多商场都脱销了。”

◆市民渐弃用双酚A奶瓶

记者在胜大中心超市看到有许多妈妈都来买玻璃奶瓶，正在购买妇婴用品的市民王女士告诉记者，她前两天刚刚买了个70多元钱的某著名品牌的塑料奶瓶，因为看了新闻，心里总觉得不放心。

一位前来选购奶瓶的市民李女士显得很专业，“塑料奶瓶

分为PC、PP、PES三种材质的，遇到高温会释放出双酚A，这种物质对婴儿身体有害。”李女士说，临近生育的这段时间她一直在关注奶瓶的安全问题，在所有材质的奶瓶里面，她觉得玻璃奶瓶最安全，虽然价格比塑料材质的要贵一些，但是为了小宝宝的健康，多花点钱也值得。

多家商场的负责人说，目前没有接到任何关于PC材质塑料奶瓶下架的通知，不过他们表示，只要一接到相关部门的下架通知，他们肯定会在第一时间将有问题的产品下架。

塑料奶瓶消毒≤100℃

有关专家介绍，双酚A是工业上俗称的聚碳酸酯，是一种添加剂，双酚A在加热时可能会析出到食物中，少量摄入会导致性早熟。专家提醒消费者，在使用塑料奶瓶时，不要高温消毒或用微波炉加热。如果超过100度，塑料里的添加剂比较容易挥发。

和谐消费 直通民生 持久关注

《今日黄三角》“3·15”系列活动期待您的参与

消费需求是保持经济增长的恒久动力，是改善民生的重要途径；改善民生是经济社会发展的根本目的，是制定消费政策的出发点和落脚点；消费维权是扩大消费需求的重要手段，是保障和改善民生的有力抓手。本报将围绕这一主题全年开展包括消费教育、消费者评议、比较试验、消费者满意度测评、诚信单位评

选、消费纠纷协助处理等

在内的一系列活动。《3·15民生》特刊，就是本报在“3·15”消费者权益日之际，为更好地贯彻《消费者权益保护法》、《产品质量法》等法律法规，促进市场经济良性发展，拓宽消费投诉渠道，扩大消费维权平台的辐射范围，强化媒体参与消费维权的力度，立足黄河三角洲高效生态经济区

开发，推出的重要活动之一。通过解读“消费与民生”的主题、诚信宣言、诚信展示、消费预警、黑幕揭示、专家支招等栏目和方式，构建和谐安定的消费市场。特刊现招集各类诚信企业(商家)参与。

咨询电话：

0546-8327067

齐鲁晚报·今日黄三角编辑部

2011年3月

泉林本色生活用纸—— 开创低碳环保型用纸新类别

泉林本色生活用纸系泉林集团通过多年努力，成功实现的本色浆纸技术，彻底解决了制约造纸行业发展的纤维原料、环境保护和水资源三大瓶颈，泉林本色浆纸技术抄造的纸，属国家专利环保型产品，采用纯天然的植物秸秆纤维，彻底摆脱传统造纸森林损耗困扰，同时以独特的本色浆纸技术，摆脱了造纸企业污染问题，开创低碳环保型生活用纸新类

别。

该纸是提取天然植物纤维，利用本色原浆技术，全程不使用漂白剂等有害制剂，杜绝危害环境及人体健康的持久性有机污染物的产生，保持植物纤维100%的天然本色，是新一代对环境无污染，对人体无危害的原浆，原色的健康环保型造纸制浆技术，本技术为泉林自主研发，并取得多项国家专利，是

国际领先的技术成果。从根本上解决了秸秆废弃，降解排放大量温室气体的世界难题，并彻底解决秸秆焚烧带来的环境污染问题，对人类生存环境的保护具有十分重大且深远的影响。

挤塑板(XPS板)生产设备

整套低价转让

电话:13854602668朱先生

安顺投资公司

长期办理个人信用贷款、财产抵押、民间借贷、可当天放款

电话:13361513933 15305461039

热烈祝贺江淮瑞风蝉联2010年度中国MPV销量冠军



江淮瑞风连续蝉联 中国MPV销量冠军

旅游、商务、通勤、金融、公安、消防、油田……瑞风满足了各行各业的不同需求，它们的身影正奔行于祖国广袤大地的都市与山川。江淮瑞风自2002年上市以来，近40万公商务用户的双重选择及不断认可，成就了瑞风连续七年荣获中国车市“年度最佳MPV”称号，真正成为中国MPV制造专家。

JAC 瑞风

江淮轿车东营恒瑞4S店

销售热线: 8532666 8081788
服务热线: 8989122
地址: 云门山路与北二路交汇处南200米

江淮轿车

湿疣 HSV 病毒

一次性彻底根治顽固复发性

本院自创的“引毒外泄疗法”经过多年，几十万例男女湿疣、HSV病毒、阴部长红点、红斑、水泡、尿口溃烂等病症患者得予证实，不管是初发，还是到处治疗不好复发的病症，此疗法只埋植一次，当天患者可亲眼看见毒素外泄，根据毒素多少，对症下药，真正做到差不多花一分冤枉钱，短期内排除一切毒素，永不复发，只要你有十分信心来治，我将百分百把握为您治愈。

银针排毒
209元
一次性根治 当天见效

湿疣疱疹：好发于男女生殖器、肛门周围，初为微小淡红色丘疹，水疱、肉芽、乳头、菜花状增生物，不痛不痒或微痒，久治不愈容易癌变。

我院独家推出“新草本银针与欧美生物免疫双向”新疗法。

该疗法被世界卫生组织评委2010年最新医疗成果奖，现已同步在北京、上海、广州全面推广使用，深受广大性病患者的一致好评，其特点不激光、不手术、无痛苦、标本兼治、安全、快速、高效，杜绝复发，外地患者随治随走。

三联一体攻克
湿疣HSV病毒

●银针穿刺、中药拔毒、神奇中药作用于湿疣疱疹病灶部位，80分钟让你亲眼目睹毒虫的排出，疣体连根拔除、脱落、红点水泡消失可根据病毒数量推断全身血液病毒毒素的大致含量。

●疣治欧夫进口高效生物制剂、药滴血液，彻底清除全身血液中的毒素，一般病情仅需3-5天。

●现代病毒基因埋植于病灶，阻断灰灶于身体的联系，以达到彻底灭病毒之目的，以绝后患。

24小时专家热线: 0546-8912776

专家忠告:无论湿疣、疱疹、非淋病情轻重、初发还是复发，均能3-5天彻底根治，一步到位，永不复发，偶有个别复发者一律免费治疗彻底。发信誉卡作保障，实行签约，无效退款。

地址: 东营市西城西路836号、西四路与黄河路交叉口往南200米路东，乘11、17、110、116、126、133、135、136、140路蓝天驾校下车即到仁济医院一楼外科(疣症HSV病毒科)

凭此挂号、诊断、治疗费全免